



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту получения тяжелых увечий на производстве

Утром 15 марта 2018 года на территории Бикляньского сельского поселения Тукаевского района во время проведения работ на дробильном станке получил травматическую ампутацию рук 40-летний рабочий. В настоящее время мужчина находится в реанимационном отделении больницы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда).

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследование уголовного дела будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности на производстве. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1210678>